## Парад "Шляпное дефиле"

Наступила красивая летняя пора. Природа берет в руки кисточки и начинает рисовать всеми красками зеленым, жёлтыми, оранжевыми, красными.

В это замечательно красивое время года в нашем детском саду «Подсолнушек» мы решили устроить парад шляп. В творческом процессе по изготовлению шляпок были задействованы все: и дети, и родители, и воспитатели. В ход шли самые разнообразные материалы: цветы, фантики, игрушки, фрукты, ягоды, бросовый материал. Самые разнообразные по форме и расцветке шляпы были украшены гирляндами цветов. Кроме настоящих листочков мастера использовали яблочки и листики из фетра, а некоторые шляпы были увенчаны объемными игрушками. Шляпки получились очень щедро украшенными - такие же яркие и богатые как само лето.

Огромное удовольствие, заряд положительных эмоций, бодрости и прекрасного настроения получили все присутствующие. Праздник получился необычным, красочным, восторженным. Взрослые и дети остались довольными, у всех было радостное и веселое настроение. Вечером прошла выставка и голосование среди родителей и гостей нашего детского сада на выбор самых красивых, необычных шляп.



















## По результатам голосования были определены победители «Парада шляп» 1 место — Логинова Маргарита, Иванкович Данил 2 место - Елохов Тимофей, Манукян Рита, Жоголь Диана 3 место — Калужских Илья, Гареева Сания, Скоревич Виолетта Приз зрительских симпатий - Фадеенко Варвара







